



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI ZAVOD ZA MJERITELJSTVO

Godišnji plan rada
za 2023. godinu

siječanj 2023. godine

SADRŽAJ

	Str.
I. Predgovor glavne ravnateljice	1
II. Uvod	3
a) Djelokrug	3
b) Misija	6
c) Vizija	6
III. Organizacijska struktura	7
IV. Mjere i aktivnosti	8

I. Predgovor glavne ravnateljice Brankice Novosel



Državni zavod za mjeriteljstvo je tijelo državne uprave, državna upravna organizacija, koja obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na područje zakonskog i temeljnog mjeriteljstva, nadzora predmeta od plemenitih kovina te homologacije motornih vozila i dijelova vozila.

Državni zavod za mjeriteljstvo predstavlja Republiku Hrvatsku u europskim i međunarodnim organizacijama u svim područjima iz svoje nadležnosti i osigurava izvršenje zadaća koje proizlaze iz članstva u tim organizacijama.

Obavljanjem poslova iz svoje nadležnosti Državni zavod za mjeriteljstvo osigurava:

- mjeriteljsko jedinstvo (zakonskog i temeljnog mjeriteljstva) Republike Hrvatske u funkciji slobodnog kretanja roba i usluga s ciljem zaštite potrošača i osiguranja sigurnosti i zdravlja
- ostvarivanje, čuvanje, održavanje, uporabu i razvoj državnih etalona i osiguravanje njihove sljedivosti prema međunarodnim etalonima
- efikasan nadzor i kontrolu postupaka ovjeravanja te s time u vezi stabilno i održivo funkcioniranje mjeriteljskog sustava Republike Hrvatske
- poboljšanje kvalitete ispitivanja i žigosanja, kao i nadzora predmeta od plemenitih kovina
- djelotvorno upravljanje nacionalnim sustavom homologacije vozila i dijelova vozila.

U Zavodu je ustrojena i mjeriteljska inspekcija koja obavlja inspekcijske poslove koji se odnose na nadzor nad primjenom i provedbom zakona i drugih propisa u području zakonskog mjeriteljstva te u području predmeta od plemenitih kovina.

Državni zavod za mjeriteljstvo obavljanjem poslova iz svoje nadležnosti doprinosi kvalitetnijem uređenju tržišta putem aktivnosti usmjerenih na razvoj i unaprjeđenja zakonskog i temeljnog mjeriteljstva, unaprjeđenja sustava homologacije vozila i dijelova vozila i uvođenja sustava provjere emisije necestovnih vozila kao i unaprjeđenja sustava nadzora predmeta od plemenitih kovina te modernizacijom postojećih laboratorija.

Mjeriteljstvo je vrlo važno područje za funkcioniranje svakog društva - kako kroz povijest i sadašnjost, tako će biti i u budućnosti. Nemoguće je zamisliti funkcioniranje znanosti, industrije, trgovine, komunikacija, graditeljstva, poljoprivrede, sigurnosti i zaštite ljudi i dobara, sigurnosti i kvalitete proizvoda, zaštite potrošača i zaštite okoliša bez mjeriteljstva i razvijene mjeriteljske infrastrukture.

Svakodnevni izazov za mjeriteljsku struku, pa tako i za Državni zavod za mjeriteljstvo, predstavlja upravo osiguravanje odgovarajuće mjeriteljske infrastrukture, stručnih

znanja i opreme, koji nam omogućuju provedbu što točnijih ispitivanja, potvrđivanja i nadzora u području mjeriteljstva, a sve s ciljem boljeg i sigurnijeg života naših građana.

S obzirom na ubrzani ritam promjena koje proizlaze iz uporabe novih digitalnih tehnologija, a koje će dovesti do digitalne transformacije mjeriteljstva, nameće se potreba prilagodbe nacionalne infrastrukture kvalitete u smjeru promicanja i uporabe takvih tehnologija kako bi se dugoročno moglo odgovoriti na potrebe i zahtjeve novog digitalnog gospodarstva.

Donošenjem podzakonskih akata za provedbu zakona i dalje će se unaprjeđivati područje zakonskog i temeljnog mjeriteljstva, područje nadzora predmeta od plemenitih kovina, područje homologacije vozila te nastaviti preuzimanje pravne stečevine Europske unije u tim upravnim područjima, a mjeriteljska inspekcija provoditi nadzor nad zakonitošću obavljanja mjeriteljskih poslova. Tijekom 2023. godine nastaviti će se rad na uspostavljenom sustavu trajnog obrazovanja za ovlaštene mjeritelje i ovlaštene servisere.

U cilju ostvarenja ovog Plana rada službenici Državnog zavoda za mjeriteljstvo u svom će radu promicati zakonitost, jednakost postupanja, nepristranost i učinkovitost. Pružanje brze i kvalitetne usluge svim korisnicima ostvarit će se kroz stalnu izobrazbu i stručni razvoj zaposlenika, a sve s ciljem doprinosa gospodarskom razvoju, zaštiti potrošača, sigurnosti i boljoj kvaliteti života.